Are the classes for Honors and General regular?

Yes, Mo
1.8% No
17.5%
Yes
80.7%
Are the teachers punctual in attending the classes?
Yes, Mo
0.4%
Mo
11.4%
Ves
898.2%

N

Teacher-in-Charye

Raifan] Surengranath Mahavidyalaya



Did you find teachers easily accessible for various problems and
grievances?

Yes, Mo, Somewhat

1.3%
Mo
14.5%
Somewhat
18.4%
Yes
64 5%

Did the teachers provide or guide you with the study materials,
books, etc. related to the curriculum?

Yes, Mo R[]
1.3% 11.8%
Yes

86.8%

4

Teacher-in-Charye

Raifan] Surengranath Mahavidyalaya



Are the teachers efficient in communication and easy to
understand?

Yes, Somewhat
2.2%

Mo

7.9%

Somewhat
18.4%

Ves

71.1%
Did the teachers effectively explain and illustrate course
concept?
Yes, Mo R[]
1.3% 11.8%
Yes
86.8%

Teacher-in-Charye

Raifan] Surengranath Mahavidyalaya



Is the library equipped with enough and quality books for your
perusal?

Yes, Somewhat Mo, Somewhat

1.3% 0.4%
Mo

18.0%

Somewhat Yes
20.2% 549.2%

Did you find teachers easily accessible for various problems and
grievances?

Yes, Mo, Somewhat

1.3%
Mo

14.5%

Somewhat
18.4%

Yes
64.5%

Teacher-in-Charye

Raigani Surendranath Mahavidyalaya



How much syllabus was covered in classroom?

a0-90 percent, below

0.9%

g80-80 percent

30.7%
below 80 percent
42 5%
S0-100 percent
24 1%
Teacher-in-Charye

Rainan] Surengranath Mahavidyalaya



